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PROJETO DE LEI - EXECUTIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 30/04/2019

PROJETO DE LEI N.º 015/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

AUTISTAS DE PATOS E REGIÃO NO MUNICÍPIO DE PATOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 004, DE 

29 DE SETEMBRO DE 2017, ALTERA A LEI N.º 3.746, DE 15 DE 
DEZEMBRO DE 2008, INSTITUI BENEFÍCIOS FISCAIS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 002/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 001, DE 

16 DE JANEIRO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 30/04/2019

REQUERIMENTO N.º 339/2019 	                  De 26 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA QUE SEJA ENVIADO 
PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO E GAECO, UM OFÍCIO IFORMANDO 
O ARQUIVAMENTO DO PROCESSO DE DENÚNCIA QUE PODERIA 
RESULTAR NA CASSAÇÃO DO MANDATO DO PREFEITO DA CIDADE 
DE PATOS-PB, DINALDO MEDEIROS WANDERLEY FILHO E O VICE 
VBONIFÁCIO ROCHA DE MEDEIROS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
Mesa Diretora que seja enviado para o Ministério Público e GAECO do 
Estado da Paraíba, um Ofício informando o arquivamento do processo 
de denúncia que poderia resultar na cassação do mandato do prefeito da 
cidade de Patos-PB, Dinaldo Medeiros Wanderley Filho e o Vice Bonifácio 
Rocha de Medeiros.

REQUERIMENTO N.º 340/2019 	                  De 26 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA UMA CÓPIA DA 
DOCUMENTAÇÃO DA COMISSÃO QUE ARQUIVOU O PROCESSO DE 
DENÚNCIA QUE PODERIA RESULTAR NA CASSAÇÃO DO MANDATO 
DO PREFEITO DA CIDADE DE PATOS-PB, DINALDO MEDEIROS 
WANDERLEY FILHO E O VICE VBONIFÁCIO ROCHA DE MEDEIROS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
Mesa Diretora uma cópia da documentação da Comissão que arquivou o 
processo de denúncia que poderia resultar na cassação do mandato do 
prefeito da cidade de Patos-PB, Dinaldo Medeiros Wanderley Filho e o Vice 
Bonifácio Rocha de Medeiros.

REQUERIMENTO N.º 341/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
ANTÔNIO FÉLIX (DE FRONTE AO NÚMERO 1047), NO BAIRRO VITÓRIA, 
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de 
Infraestrutura solicitando a desobstrução e conserto de galeria localizada 
na Rua Antônio Félix (de fronte ao número 1047), no bairro da Vitória, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 342/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DA RUA ALEXANDRINO RODRIGUES, NO BAIRRO 
SANTO ANTÔNIO, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do municipio de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem da Rua Alexandrino Rodrigues, no bairro Santo Antônio, na 
cidade de Patos.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 30/04/2019

PROJETO DE LEI N.º 048/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO DE 

CONCURSO PÚBLICO DE PATOS-PB AOS ELEITORES 
CONVOCADOS E NOMEADOS PELA JUSTIÇA ELEITORAL 
DA PARAÍBA QUE PRESTAREM SERVIÇOS NO PERÍODO 
ELEITORAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 049/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ALTERA E MODIFICA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL DE N.º 

3.741/2008, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2008, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 050/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PUBLICAÇÃO DOS 

PREÇOS NORMAIS E PROMOCIONAIS DOS PRODUTOS 
COMERCIAIS DIRETAMENTE AOS CONSUMIDORES, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 051/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: INCLUI RECURSOS DE ACESSIBILIDADE NOS SITES OFICIAIS 

DO MUNICÍPIO DE PATOS PARA FACILITAR A NAVEGAÇÃO 
DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA VISUAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 052/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CRIA O LARGO SANTA LUZIA NO BAIRRO DO MONTE 

CASTELO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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REQUERIMENTO N.º 343/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA 
RODOVIÁRIA FEDERAL A REALIZAÇÃO DE UMA CAMPANHA EDUCATIVA 
NO ENTORNO DA NOVA VIA DE ACESSO DA BR-230 PARA CAMPINA 
GRANDE PARA A ENTRADA ATACADÃO EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente da 
Polícia Rodoviária Federal a realização de uma campanha educativa no 
entorno da nova via de acesso da BR-230, saide para Campinha Grande 
para a entrada do Atacadão, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 344/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL 
DAS RUAS:  PEDRO MOURA, WANDI ALVES, ANTÔNIO FÉLIX, FÁTIMA 
DE LOURDES, PEDRO BENEDITO E LIMA CAMPOS NOS BAIRROS VILA 
CAVALCANTE, VITÓRIA E SÃO SEBASTIÃO, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao ao Superintendente 
da STTrans do município de Patos-PB a sinalização horizontal e vertical 
das ruas: Pedro Moura, Wandi Alves, Antônio Félix, Fpatima de Lourdes, 
Pedro Benedito e Lima Campos, nos bairros Vila Cavalcante, Vitória e São 
Sebastião, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 345/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A ESTRUTURAÇÃO 
DO TRECHO QUE CORRESPONDE A LATERAL DA RUA WANDI ALVES 
PARA A RUA ANTÔNIO FÉLIX, PRÓXIMO AO COLÉGIO ÁGAPE, NO 
BAIRRO DA VITÓRIA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do Município, no sentido de realizar a estruturação do trecho 
que corresponde a lateral da Rua Wandi Alves para a Rua Antônio Félix, 
próximo ao colégio Ágape, no bairro da Vitória, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 346/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
PEDRO MOURA (PRÓXIMO AO BAR DA JEANE), NO BAIRRO DA VILA 
CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário 
de Infraestrutura solicitando a desobstrução de galeria localizada na Rua 
Pedro Moura (próximo ao Bar da Jeane), no bairro Vila Cavalcante, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 347/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
TERTO ZACARIAS (POR TRÁS DO POSTO CARRETEIRO), NO BAIRRO 
DO FRANGO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura solicitando a desobstrução de galeria localizada na Rua Terto 
Zacarias (por trás do Posto Carreteiro) no bairro do Frango, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 348/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO DO 
CANAL DA VILA CAVALCANTE/VITÓRIA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do mucípio de Patos-PB, no sentido de realizar a construção do 
Canal da Vila Cavalcante/Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 349/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
ALEXANDRINO RODRIGUES, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de 
Infraestrutura solicitando a desobstrução e conserto de galeria localizada 
na Rua Alexandrino Rodrigues, no bairro Santo Antônio, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 350/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DA AVENIDA JOSÉ PEIXOTO, NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO (LATERAL DA GARAGEM DA GONTIJO), NA CIDADE DE 
PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do municipio de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem da Avenida José Peixoto, no bairro São Sebastião (lateral 
da garagem da Gontijo), na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 351/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DA RUA ASSIS WANDERLET, NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do municipio de Patos-PB, no sentido de realizar 
a terraplanagem da Rua Assis Wanderley, no bairro São Sebastião, na 
cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 352/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DA RUA ALEXANDRINO RODRIGUES, NO BAIRRO SANTO 
ANTÔNIO, EM PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário 
de Serviços Públicos a limpeza da Rua Alexandrino Rodrigues, no bairro 
Santo Antônio, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 353/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB A ESTRUTURAÇÃO DA VIA DE ACESSO AO 
BAIRRO DAS SETE CASAS, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente da 
STTRans do município de Patos-PB a estruturação da via de acesso ao 
bairro das Sete Casas, na cidade de Patos.
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REQUERIMENTO N.º 354/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DE CALÇAMENTO EM PARALELEPÍPEDO NO CONJUNTO BATUEL 
PALMEIRA, BAIRRO D. MILINDRA, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino Francisco de Sales Mendes Júnior a construção de calçamento 
em paralelepípe REQUERIMENTO N.º 358/2019 	                  De 30 de abril 
de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A ABERTURA DA 
AVENIDA QUE INTERLIGA AS RUAS WANDI ALVES E FÁTIMA DE 
LOURDES, NO BAIRRO DA VITÓRIA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do Município de Patos-PB, no sentido de realizar a abertura 
da avenida que interliga as Ruas Wandi Alves e Fátima de Lourdes, no 
bairro da Vitória, em Patos-PB. do no Conjunto Batuel Palmeira, bairro D. 
Milindra, na cidade de Patos-PB.

 
REQUERIMENTO N.º 355/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DE CALÇAMENTO EM PARALELEPÍPEDO NO CONJUNTO ETELVINA 
CAETANO, NO BAIRRO VILA CAVALCANTE, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino Francisco de Sales Mendes Júnior a construção de calçamento em 
paralelepípedo no Conjunto Batuel Palmeira, bairro D. Milindra, na cidade 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 356/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO DE 
UM CAMPO DE PELADA NO BAIRRO DONA MILINDRA, NA CIDADE DE 
PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino Francisco de Sales Mendes Júnior a construção de um campo de 
pelada no bairro Dona Milindra, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 357/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A ABERTURA DA 
AVENIDA QUE INTERLIGA AS RUAS JOSEFINA LIMA DE MORAIS E 
WANDI ALVES, NOS BAIRROS VILA CAVALCANTE E VITÓRIA, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do Município de Patos-PB, no sentido de realizar a abertura da 
avenida que interliga as Ruas Josefina Lima de Morais para a Rua Wandi 
Alves, nos bairro Vila Cavalcante e Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 358/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A ABERTURA DA 
AVENIDA QUE INTERLIGA AS RUAS WANDI ALVES E FÁTIMA DE 
LOURDES, NO BAIRRO DA VITÓRIA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do Município de Patos-PB, no sentido de realizar a abertura da 
avenida que interliga as Ruas Wandi Alves e Fátima de Lourdes, no bairro 
da Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 359/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, AUGUSTO CAMBOIM, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
NOVA GALERIA NA RUA ANA RITA RIBEIRO MAMEDE, NO BAIRRO 
MATERNIDADE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo 
ao senhor Augusto Camboim, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
soolicitando a construção de uma nova galeria na  Rua Ana Rita Ribeiro 
Mamede, bairro da Maternidade, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 360/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, AUGUSTO CAMBOIM, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PASSAGEM MOLHADA DO CONJUNTO DOS SAPATEIROS PARA ALÇA 
SUDOESTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo 
ao senhor Augusto Camboim, Secretário Municipal de Infraestrutura, 
solicitando a construção de uma nova passagem molhada ligando do 
conjunto dos Sapateiros para a Alça Sudoeste, bairro do Monte Castelo, 
na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 361/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
NA RUA DR. EDVAL PORFÍRIO, BAIRRO MONTE CASTELO, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo à Secretaria de Serviços Públicos, para a realização do serviço de 
terraplanagem da Rua Edval Porfírio, bairro Monte Castelo, no município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 362/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
NA RUA SÃO PEDRO, BAIRRO JATOBÁ, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo à Secretaria de Serviços Públicos, para a realização do serviço de 
terraplanagem da Rua São Pedro, bairro Jatobá, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 363/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO SALES JÚNIOR 
A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DRª. VILANI KEHRLY SZELMENZI; E 
SEVERINA LEOPOLDINA DE MEDEIROS, LOCA,IZADAS NO BAIRRO 
JARDIM MAGNÓLIA, NESTE MUNICÍPIO. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito 
interino Sales Júnior, no sentido de autorizar o setor competente a 
providência da pavimentação das Ruas Dra. Vilani Kehrle Szelmenzi e 
Severina Leopoldina de Medeiros, localizadas no bairro Jardim Magnólia, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 364/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E DE REPOSILÃO DE 
LÂMPADAS NO BAIRRO JARDIM MAGNÓLIA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao prefeito Sales Júnior esta 
solicitação para a realização dos serviços de iluminação pública e de 
reposição de lâmpadas no bairro Jardim Magnólia, na cidade de Patos-PB.
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PROJETO DE LEI N.º 034/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES AO ENFERMEIRO RONALDO MIGUEL 
BESERRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 035/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ALBA REJANE GOMES DE 
MOURA RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 036/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ANA LÚCIA DE FRANÇA 
MEDEIROS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 037/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À TÉCNICA EM ENFERMAGEM DILMA 
MOREIRA CAMPOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 038/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA DE FÁTIMA SOUSA 
RAMALHO DE LACERDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 039/2019-PL
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA JULIANA DE OLIVEIRA COSTA, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 040/2019-PL
Autoria: Vereador Jardelson Pereira Medeiros
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA DO SOCORRO 
GUEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 041/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA GALGANE OLIVEIRA 
ALBUQUERQUE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 042/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA MARIA VILANY DE JESUS BATISTA GOMES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 043/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA ANA MARIA DE JESUS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 30/04/2019

Art. 110 do Regimento Interno

REQUERIMENTO N.º 365/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
NA RUA SOLON MEDEIROS, BAIRRO JABOTÁ, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo à Secretaria de Serviços Públicos, para a realização do serviço de 
terraplanagem da Rua Sólon Medeiros, bairro Jatobá, no município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 366/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DA STTRANS, JEFFERSON 
MELQUÍADES, A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA ADAPTADA 
PARA OS CARROCEIROS QUE PRESTAM SERVIÇO NA RUA DUQUE DE 
CAXIAS, AO LADO DO GUEDES SUPERMERCADOS, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja remetido ao Secretário da STTrans deste 
Município para que o mesmo realize a construção de uma cobertura para 
os animais não ficarem mais expostos ao sol na Rua Duque de Caxias, 
bairro Centro, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 368/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR MANOEL VIEIRA DE MEDEIROS, PELO 
SEU FALECIMENTO OCORRIDO EM 24/04/2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos 
à douta Mesa, nos termos regimentais, que seja consignado nos anais 
desta Casa, Voto de Profundo e Sincero Pesar pelo falecimento do senhor 
Manoel Vieira de Medeiros, fato ocorrido no dia 24 de abril de 2019.

REQUERIMENTO N.º 369/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL QUE 
ENVIE A ESTA CASA INFORMAÇÕES A CERCA DO SUPOSTO VLAOR 
QUE FOI REPASSADO PARA OS COFRES PÚBLICOS DESTINADO A 
CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES, COMO 
TAMBÉM INFORMAÇÕES SOBRE DO QUE ESTÁ FALTANDO PARA O 
INÍCIO DESSA OBRA.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito desta cidade, no sentido de enviar a esta Casa informações a 
cerca do suposto valor que foi repassado para os cofres públicos destinado 
a construção do Centro de Zoonoses, como também informações sobre o 
que está faltando para o início dessa obra.

REQUERIMENTO N.º 370/2019 	                  De 30 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O REPARO 
DO CALÇAMENTO DA TRAVESSA D. PEDRO, LOCALIZADA ENTRE AS 
RUAS FELIZARDO LEITE E A RUA DO PRADO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a 
providência do reparo do calçamento da Travessa D. Pedro, localizada 
entre as Ruas Felizardo Leite e a Rua do Prado, vizinho à borracharia da 
loja Santa Francisca Pneus, no município de Patos-PB.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 02/05/2019

Art. 110 do Regimento Interno

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020

PROJETO DE LEI N.º 030/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE O USO DE MEDIDAS E DE EQUIPAMENTOS 

MÍNIMOS DE SEGURANÇA NOS ESTABELECIMENTOS DE 
ENSINO MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 032/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROÍBE O BLOQUEIO, SUSPENSÃO OU CORTE DO 

FORNECIMENTO DE SERVIÇOS OFERECIDOS PELAS 
EMPRESAS, DE TELEFONIA FIXA OU MÓVEL, TV POR 
ASSINATURA OU DE TRANSMISSÃO DE DADOS VIA 
INTERNET FIXA OU MÓVEL, FORA DO EXPEDIENTE 
BANCÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 033/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA:  OBRIGA PRIORIZAR O ATENDIMENTO REFERENTE AO 

TEMPO DE ESPERA NO SERVIÇO DE RELIGAÇÃO 
DO FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E ÁGUA 
SANEADA POR PARTE DA ENERGISA-PB E CAGEPA 
NAS UNIDADES CONSUMIDORAS COM MORADOR 
RESIDENTE E DOMICILIADO NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, QUE PERTENÇA  AO GRUPO DE PESSOA ESPECIAL 
PRIORITÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 030/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE O USO DE MEDIDAS E DE EQUIPAMENTOS 

MÍNIMOS DE SEGURANÇA NOS ESTABELECIMENTOS DE 
ENSINO MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 032/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROÍBE O BLOQUEIO, SUSPENSÃO OU CORTE DO 

FORNECIMENTO DE SERVIÇOS OFERECIDOS PELAS 
EMPRESAS, DE TELEFONIA FIXA OU MÓVEL, TV POR 
ASSINATURA OU DE TRANSMISSÃO DE DADOS VIA 
INTERNET FIXA OU MÓVEL, FORA DO EXPEDIENTE 
BANCÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 033/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA:  OBRIGA PRIORIZAR O ATENDIMENTO REFERENTE AO 

TEMPO DE ESPERA NO SERVIÇO DE RELIGAÇÃO 
DO FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E ÁGUA 
SANEADA POR PARTE DA ENERGISA-PB E CAGEPA 
NAS UNIDADES CONSUMIDORAS COM MORADOR 
RESIDENTE E DOMICILIADO NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, QUE PERTENÇA  AO GRUPO DE PESSOA ESPECIAL 
PRIORITÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


